
Javaslat 
az OMME 2014. novemberi  Alapszabály melletti összeférhetetlenségre vonatkozó záradék 

tervezetéhez 

Az OMME EB. 2014. november 4‐én megvizsgálta az október 31‐én hozott 1 sz. határozati  javaslatának 
végrehajtását és megállapította, hogy a honlapra felkerült alapszabály tervezet záradékot nem tartalmaz, 
ugyanakkor az Eb határozatának ide vonatkozó része az alábbit tartalmazza: a november 10‐ig beérkezett 
javaslatokat, amennyiben az nem törvényi kötelezettség, hogy az Alapszabályba beírjuk, azt a módosítást 
az SZMSZ‐be foglalja bele az ügyvédnő és így kerüljön fel a honlapra a KGY‐t megelőző héten. 
Az Alapszabály mellett  az Összeférhetetlenségre  vonatkozó  záradékot  az  SZMSZ‐ben  külön  szavazza 
meg a Küldöttgyűlés.  

‐  Az  OMME  Ellenőrző  Bizottsága  egyhangúan  javasolja,  az  alábbi  összeférhetetlenségi  szabályok 
megalkotását:  

Nem lehet az Országos Vezetőség, és  
                   az Elnökség elnöke vagy tagja, és 
                   az Etikai ‐ Fegyelmi Bizottság elnöke, ill. tagja és  
                   az Ellenőrző Bizottság elnöke, ill. tagja: 

• a szaktanácsadó,  
• a vezető szaktanácsadó,  
• a bemutató méhész,  
• az  OMME  rész‐  vagy  100  %  tulajdonában  álló  gazdasági  társaság  vezetője, 

döntéshozója,  alkalmazottja,  vagy  azzal  jogviszonyban  álló  személy  illetve  ezek 
hozzátartozója;  

• a MMNP (Nemzeti Program) 9. §‐a szerinti koordinátor,  
• az  a  személy,  aki  az OMME‐val  alkalmazotti,  vagy egyéb munka  végzésére  létesített 

jogviszonyban áll, vagy ezek hozzátartozója;  
Ilyen  jogviszonyok  különösen,  de  nem  kizárólagosan  a  weblap‐szerkesztő, 
rendszergazda,  központi  iroda  dolgozói,  szerzői,  szerkesztői,  editori  és  kép  editori, 
állategészségügyhöz,  méhmérgezéshez  kapcsolódó  feladatok  ellátására  létesített 
jogviszonyok.  

Nem összeférhetetlen az előadást, bemutató méhészeti bemutatót tartó személy tevékenysége, illetve a 
szerzői  jog  alá  tartozó  semmilyen  tevékenység,  mint  Pl.  újságcikk,  ill.  könyv  írását  vállaló  személy, 
amennyiben tevékenységéért juttatást, napidíjat nem kap ‐ ide nem értve a költségtérítést. 

Nem összeférhetetlen, ha az Elnökség, az Etikai Bizottság elnöke, ill. tagja és az Ellenőrző Bizottság elnöke, 
ill.  tagja költségtérítésben, vagy a küldöttgyűlés által előre megszavazott általány  tiszteletdíjban, vagy a 
küldöttgyűlés által utólag megszavazott jutalomban részesül. 

A nem összeférhetetlen tevékenységek kategóriájához kapcsolódóan az OMME Elnökség, Etikai Bizottság, 
Ellenőrző  Bizottság  semmilyen  döntést  nem  hozhat.  Amennyiben  döntés  szükséges,  akkor  azt  a 
Küldöttgyűlés hozhatja meg. 

 
‐ Az EB javaslata az Alapszabály V. 1. pontjához, hogy az Elnökség az elnökkel együtt kilenc főből álljon.  
ill. a V.2. pontban : további öt tag; 
          a V.6. pontban: határozatképes, ha tagjaiból legalább 5 fő 
 

‐  Az  OMME  EB  kéri,  hogy  az  alapszabállyal  összefüggésben  a  kapcsolódó  más  szabályzatok  is 
készüljenek el a szükséges időpontra, legkésőbb 2015. február 28‐ig. 

‐ K.m.f. ‐ 
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